

ERRATA DE LICITAÇÃO

Através da presente ERRATA, passa-se a esclarecer:

No Termo de Referência, eis na página 10, item 240, aponta-se a marca do medicamento:

“Onde se lê:

240 - OXCARBAMAZEPINA 600 MG. (MANDADO JUDICIAL - PAC. SOFIA MARINHO LEÃO)


“Leia-se:

240 - OXCARBAMAZEPINA 600 MG. (MANDADO JUDICIAL - PAC. SOFIA MARINHO LEÃO) - MARCA MEDLEY

A exigência da marca posta no descritivo esta devidamente justificada nos autos.

O Aviso de Convocação publicado nos Diários Oficiais, DOU (28/04/2022), DOE (27/04/2022) e Jornal Diário do Estado (27/04/2022) e no Site Eletrônico do Município de Catalão - Go: www.catalao.go.gov.br (27/04/2022) informam a Data da Entrega dos Envelopes e a Data da Abertura e Julgamento, eis 11/05/2022, horário às 09:00 horas, os quais serão mantidos, assim como retro informados, além das demais disposições do Edital de Convocação que permanecerão inalteradas.

Catalão - GO, 28 de Abril de 2022.


MARA CAROLINA GODOI RODRIGUES
PRESIDENTE DA CPL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATALÃO - GO.